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Instrucciones de montaje : 
 
1. Desmontar el paragolpes, para ello es necesario : 

• Quitar 7 tornillos de plástico situados en la parte 
superior del  paragolpes. 

• Quitar 3 tornillos situados en la parte inferior del 
paragolpes. 

• Quitar 2 tornillos en cada pase de ruedas. 
2. Recortar el paragolpes según plantilla. 
3. Colocar los soportes laterales en el interior de los 

largueros del chasis. Poner los tornillos A B C D E F ( sin 
apretar ). 

4. Presentar el enganche y unirlo con los brazos laterales, con 
los tornillos G H J y K. 

 
 
 
 
 
 
 
 
Elementos de unión de la bola 
2 tornillos M.-12x70.Calidad 8.8 
2 tuercas autoblocantes M12: 

 

Elementos que se aportan: 
 

• A B C D : 4 Tornillos M 10 x 40 Calidad 8.8 / 4 arandelas 
planas M-12 ala ancha DIN 9021 

• E F : 2 tornillos M 10 x 40 Calidad 8.8 / 2 arandelas 
planas M-12 ala ancha DIN 9021 

• G H J K : 4 tornillos M 12 x 40 Calidad 8.8 / 4 tuercas 
M12 / 8 arandelas planas M-12 ala ancha DIN 9021 

 
: 

Ref. 
RV 001 

Marca 
HONDA / ROVER 

Par de apriete para los tornillos 

mm. 8 10 12 14 16 
N. m. 23 50 80 135 200 

 

D=7,93 KN 

S=50 Kg 

Modelo 
ACCORD / 600 

 

MMA= 1880 kg. 
MMR= 1400 kg. 
Peso sobre bola=50 Kg. 

 

MARCA DE HOMOLOGACION 
e13 * 00 - 0259 
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Fitting instructions: 
 

1. Dismount the bumper, for it : 
• Remove 7 plastic bolts located on the upper side of the 

bumper. 
• Remove 3 bolts located on the lower side of the bumper. 
• Remove 2 bolts in each wheel passing. 
 

2. Make a recess on the bumper. 
3. Place the side supports inside of the chassis. Place bolts A B C D 

E F (without tightening). 
4. Present towbar and join it with the side arms and bolts G H J and 

K. 
 
 
 
 
TOWBAR MADE BY URBENI ADAPTABLE TO THE MARK OF 

THE VEHICLE 

 

Provided items: 
• A B C D : 4 Bolts M 10x40 Quality 8.8 /4 wide washer M-12 DIN 

9021 
• E F : 2 Bolts  M 10x40 Quality 8.8 /2 wide washer M-12 DIN 9021 
• G H J K:  4 Bolts M 12x40 Quality 8.8/ 4 Nuts M12 / 8 Washers of 12 
 
Fixing items of the coupling head: 
• 2 Bolt M.-12 x70. Quality 8.8 
• 2 Self-locking nuts M 12.  

 
 
 
 

 

Instructions de montage : 
 

1. Démonter le pare-chocs, pour cela : 
• ôter 7 boulons en plastique placés dans la partie supérieure 
du pare-chocs. 

• ôter 3 boulons placés dans la partie inférieure du pare-chocs. 
• ôter 2 boulons dans chaque passage de roues 

 
2. Découper le pare-chocs selon le croquis. 
3. Placer les supports latéraux à l´intérieur des barres transversales 

du châssis. Mettre les boulons A, B, C, D, E et F (sans les 
serrer). 

4. Présenter l´attelage et le joindre aux bras latéraux, avec les 
boulons G, H, J et K. 

 
 

ATTELAGE FABRIQUÉ PAR URBENI ADAPTABLE A LA 
MARQUE DE CE VEHICULE 

 
Le Kit de montage comprend : 
• A B C D : 4 Boulons M 10x40 / 2 rondelle spécial M-12 DIN 9021 
• E F : 2 Boulons M 10x40 / 2 rondelle spécial M-12 DIN 9021 
• G H J K : 4 Boulons M 12x40 / 4 Ecrous M12 / 8 Rondelles de 12 
 
 
Les boulons pour mettre la rotule : 
• 2 Vis M.-12x70 
• 2 Ecrous M12 
 

GB F 
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Istruzioni di montaggio : 
 
1. Smontare  il paraurti, sarà neccesario: 

• Rimuovere 7 viti di  plastica collocati nella parte superiore 
del  paraurti. 

• Rimuovere 3 viti  collocati al interno del paraurti. 
• Rimuovere 2 viti in ogni passaggio delle ruote. 

2. Ritagliare  il paraurti secondo il disegno. 
3. Posizionare i supporti laterali dall´interno del pavimento delle 

longherine.. Mettere le viti    A B C D E F    ( senza serrare ). 

4. Posizionare la struttura e  attacarla  con i bracci laterali, con le  
viti G H J  K. 

 
 
GANCIO DI TRAINO URBENI ADEGUATO ALLA MARCA DI 

QUESTO VEICOLO 

 

Elementi forniti: 
 
• A B C D : 4 Viti M 10 x 40 Qualità 8.8 / 4 rondella especiale M-

12 DIN 9021 
• E F : 2 Viti  M 10 x 40 Qualità 8.8 / 2 rondella especiale M-12 

DIN 9021 
• G H J K : 4 Viti  M 12 x 40 Qualità 8.8 / 4 dadi M12 / 8 rondelle 

de 12 
Elementi di unione della  sfera 
2 Viti M.-12x70.Qualità 8.8 
2    Dadi  M12. 

 

 
 
 
 

Montageanleitung: 
 

1. Den Stossfänger demontieren. Es wird benotigt:  
• Die 7 Schrauben aus Plastik oben dem stossfänger 

demontieren. 
• Die 3 Schrauben unten dem Stossfänger demontieren. 
• Die 2 Schrauben  an jeder Radkasten. 
2. Den Stossfänger gemäss Schablone ausschneiden. 
3. Die Seitliche Stütze im inneren des chassis montieren. Die 

Schrauben A, B, C, D, E, F montieren (ohne zu befestigen). 
4. Die Anhängervorrichtung nehmen und mit  den seitliche 

Arme verbinden durch die Schrauben G, H, J und K. 
 
 

ANPASSBARE ANHÄNGERKUPPLUNG FÜR DIESES 
FAHRZEUG VON URBENI HERGESTELLT  

 
 

Weitere Montageteile: 
 
• A, B, C, D: 4 Schrauben M10 x 40 Festigkeit 8.8 / 4 U-

Scheiben M-12 DIN 9021. 
• E, F: 2 Schrauben M10 x 40 Festigkeit 8.8 /  2 U-Scheiben  

M12 DIN 9021. 
• G, H, J, K: 4 Schrauben M12 x 40 Festigkeit 8.8 / 4 Mutter  

M12 / 8 U-Scheiben M12 DIN 9021.   
Verbindungselemente des Gelenkes: 
 

2 Schrauben M 12x70. Festigkeit 8.8 
2 selbstsichernde Mutter M12 

 

I D 
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